


Caméra (webcam) FireWire
_captation des mouvements, changements de couleurs,
occupation des zones, persistance etc...

_ Capture
des informations

Logiciels MA
& SoftVNS

Dispositif

Firewire
Video

Data

Audio

MIDI

Logiciel
MaxMSP

—_— Video

Projecteur

Ordinateur _ VIDEO Logiciels Max-lJitter
synthése d'images commandée par les données issues des

caméras et mixage/transformation de ces données avec des
banques d'images préexistantes. Projection d'images

Ordinateur _ SON

synthése sonore commandée
par les données issues des
caméras; diffusion du son



Ecriture

[K1 ], [KZ], [K3] se rapportent au 3 caméras (de Jardin a Cour). Par extension elles désignent donc les 3 danseuses

[V] est ['""action" de la vidéo projetée - dans son rapport a I'ensemble de la piéce et des événements.

La partition, lue de gauche a droite, indique les enchainements d'états. Il ne s'agit pas ici d'ACTIONS précises a effectuer - gestes - mais
de la finalité de ces gestes - la plupart du temps indiquée en événements musicaux. La seule contrainte étant que le geste ne soit pas en
contradiction TROP évidente avec I'événement visé.

Les fléches "en travers" (entre 2 actions, 2 acteurs) - hachurées - indiquent des actions "en conséquence", lorsqu'un événement
entraine une autre action. Il est important que les interprétes suivent ce facteur d'"incidence" plutét que des repéres fixes.

Les fleches horizontales indiquent la continuation d'une action (ou d'un état) dans le temps.

Musique: Kasper T Toeplitz

Les séquences video sont numérotées dans I'ordre chronologique de passage.
- Une séquence "directe" (D) conduit obligatoirement a la séquence suivante. —®|V13A D *Ecum/Eclats2-14" |
- Une séquence en boucle (L) peut étre rejouée plusieurs fois. p| VO9A L *Vague -1 5"|
Une séquence en boucle peut étre sautée pour accéder a la suivante. — -
(Les séquences en boucle véritablement optionnelles sont indiquées par des parenthéses)._"l (V35D L *30 VVarlBIur)| | VOS8B L*EcIatsO—9"up|
- Une séquence en boucle peut comporter des variantes A, B, C etc.. qui peuvent étre jouées ou bouclées dans tous les ordres. ->| VOBA L*EclatsO—9"up|
(Il existe néanmoins une progression logique de A a B a C etc..)

Video: Dominik Barbier

La durée de Ia piéce est comprise entre 75-80 minutes



[K1]

[K1 ] immobilité bruit/souffle filtré _ centré sur environ 5000 hz - hauteur peu stable —————»

: pp
de rien crescendo trés lent (son toujours

vivant, animé)

[ K2 ] immobilité silence

Progressions trés lentes

[ K3 ] immobilité silence

@,

[V] immobilité - - - - - [image "neutre" - (non-image)] - - - - - - oo

[VOTA L 0 20 TIOUFIXE w.vurverereeeressersseeesiesssseesesassensssesssesssseassessssess s ssseessesas s sssesssesassees s es e s e es e ssseas e s s as e ee s E s e s s e ses st e sesses s st s sssnnsesees




[K1]

p variations de hauteur plus présentes p tendance générale
(5000 hz)— .\ erture trés lente autour de la fréquence centrale  —__ a monter (hz)
p > (de fagon imperceptible)

bruit/souffle
(immobilité) [K2]|filtré —® venir dans [K1] (+ 5000 hz) son trés droit (hauteur)—>
ppp p
3 4
\/
é;z ) :VO3B L 0 37 *Eclats(6.25) UP...coeeeervene. |[ VO4B L 0 25 *Eclats(9.37) up........
[VO2A L 0 34 *EclatsStart up || VO3A L 0 37 *Eclats(6.25) up................ |[ VO4A L 0 25 *Eclats(9.37) up........
------------------- [V]] début dune agitation lente et imperceptible progression _trés_ lente Irréguliére

pPp




[KT]
—» (£ 5100 hz) —» jouer avec l'impression de hauteur - amener par moments des >
impression de changer de registre résonances entre les 2 hauteurs

5

(m)p

[K2]
(+ 5000 Hz) stable petit a petit amener des légéres
+ ‘ e

- g Durcir - fermer un peu
variations d'ouverture du filtre >

_= plus le filtre et saturer

(m)p

(m)p

sur une de ces résonances, amener une
2 [K3 ] resynthése granulaire sur les 2 souffles
([K1] & [K2]). Trés petits grains.

9 ¢ pp (m)p
8

V08D L 0 09 *EclatsO| __
@ @ @ [VOSC L 0 09 *Eclats0]

[VOBBL 0 09 *Eclatso|@
[VOSA D 0 18 *Eclats(12.5up |[VOBA D 0 15 *Eclats(15.6up][VO7A D 0 12 *Eclats18.7up |[VOBA L 0 09 *EclatsO|[VO9A D 0 15 *Vague |[V10A L 0 26 *Eclats]...

I'agitation va vers une >
"granularisation" qui annonce [K3]

———p  accentuer le mouvement d'agitation

(m)p




[K1]

. . . . . disparition
progressivement ouvrir ['ambitus de bruit, aller vers plus de médiums P

progressive

stocker ce mouvement dans un delay _ le delay va vers la granulaire [K3] p
[K2]
(£ 5000 hz) \ , droit ouverture du filtre -
plus dur, saturé un léger decrescendo aller vers plus de calme >
N m
(m)f (m)p P
11 _
couper I'envoi [K3]->[K3]
[K3] 15
. en avancée ouvrir un peu l'ambitus de la granulaire
granulaire _ : -
— en agrandissant les grains
(m)f ™~
@ @ 3 loops maxi
V11ADO 26 | V12B L 0 26 *EclatsG2D1 @ optionnel @
......... V10A L 0 26 *Eclats1. [[*EclatsG2D1 [V12AL 0 26 *EclatsG2D1 |{[VI3A D 0 14 *Ecum/Eclats2 |[V14A L 0 22 *EcumPeak/Eclats3. |[V15A ...
aller vers un déséquilibre/séparation entre les g delagranulairede [K3] qui lentement se propage >
écrans 1 et 2 détacher un "noyau" plus agité

(m)p (m)f




[K1]

[K2]

17

bruit doux

p

[K3]

(granulaire) puis refermer I'ambitus, serrer les grains, aller vers un filet de son

P |'animer |éger

ent d'un mouvement irrégulier

18

V16B L O 26 *Accalmiel up

[V17B L 0 26 *Accalmie2 up

[ V16A L 0 26 *Accalmiel up

[V17A L 0 26 *Accalmie2 up

la plus grande agitation déborde sur [E2]

P et va progressivement vers l'accalmie

p




Attente

stagnation -
de rien
R ) >
[K3] o k'>rU|t a 5100 hz environ
bruit a 5000 hz environ |
20 de rien crescendo trés lent

D)

@\“ﬁunu le retour de [K3] donne
une "accélération" a [V]

V20 D O 25 *DébutC04
down

[V21A D 0 55 *Accel (=05a08) down..........

[K2]

—»  bruit doux/pink noise
p sempre
Attente

[V]

—Pl Parfois des échos d'éclats, au loin
A e e —
[(m)p]

V19A L0 25
*LastEmboss up

optionnel

_6_




o _ treés bruité
[K‘| ] 'kilﬂh"léll_ 999 hz environ — .
| derien 0 -
' 23
[KZ]
7/ légeére remontée t accentuer la présence
pink noise/oscillation i aller vers un crépitement P quise désagrege —
P (m)f =
[K3]
PP les deux fré sont TRES bruité hauteurs instabl (mp
(5100 hz) es deux frégquences son ruitées auteurs instables _ >
(5000 hz) = —>
@ y
(V2281018 (=08)down ] (23)
.......... V21A D 0 55 *Accel ....[l V22A L 0 18 *(=08)down [[V23A D 0 55 *Agit dOWN ....cceerveveercersrrcersereirssencsessenneresnenes || V24A D 0 26 *Eclats down ................

retour d'une Iégére agitation

(m)p se placer "entre"
les 2 fréquences




[K1]
(999 hz) p amener de l'instabilité _
p (m)f

N ) hauteurs instables
bruit a 3682 hz environ

"""'""" [ K 2 ] P
(k2] 5 _.—"'[”KZ] en écho de [V] bruit a 1384 hz environ >
I 26
[K3] do mais toujours en dessous de [K1
(m)p crescendo mais toujours en dessous de [K1] _ ]
(5100 hz) ; P jouer avec la présence
(5000 hz) - P> et la perte des aigus
(m)p mp

D)

[V25B L 0 26 * Eclats2 down ...................... |

[V25A L 0 26 * Eclats2 down ..........ccc......... | agitation dans le calme

agrandir cet espace [V26A D 2 35 * EClats2 MIX VREGUI BOWN.........cvueereeieeeeeeseeseeeseesesssensssassssssssess et sessss s e seesssessssssssssssessssnenss




hauteurs instables trés bruité

V26ZB L 0 52 *(VRegul+Eclats?2)

optionnel

JE—T [K-I ] bruit & 2656 hz environ >
e bruit 4 1918 hz environ 5 >
[K1] : 28 =
enlever un peu du coté : .
(999 hz) bruité (aller vers la note) un peu plus clair encore >
(m)f (m)f
[K2]
- m
(3682 hz) — (m)p >
p (m)p (m)
(1384 hz) ~— D
T [K2 ]I bruit & 839 hz environ —————
pp
[K3] 3 H nAA n 1 1 4 H
mp ] . toujours "détacher" les 2 hauteurs I'une de I'autre (battements irréguliers)
(5100 hz) ——— enlever un peu du coté bruité (aller vers la\note}.
(5000 hz) mp—" enlever un peu du coté bruité (aller vers la note)"‘-.\ \\\ |
e - mf
T [ K3 ]I * *
1 granularisation des 5000/5100 comme une vague
29 —<“\ (m)f
[V] [V27AL 1 07 * VRegul+Eclats2+  [[V28A L 1 01 * VRegul+Eclats2++  |[V29A D 0 30 *VagueRegulMIX VVari+Eclats2
!
.. V26A D 2 35 | V26ZA L 0 52 *(VRegul+Eclats?2) (mf  a granularisation de [K3] améne

une présence/virulence plus grande



[K1]

(2656 hz) P » éclaircir un peu >
(1918 hz) — P mp p (aller vers la note) >
amorcer un jeu de miroirs instabilité
(999 hz) = 7 avec [K2]-839 hz — — __ Z
“‘ f H
[K2]
(m)p mf
(3682 hz) f éclaircir un peu : >
(1384 hz) (m)p (aller vers la note) " -
H tretenir un jeu d
(839 hz) trés bruité éclaircir progressivement (:irg?r:n;:/s;] J[T(u”_eggg hz
(m)p
[K3] mf mf
(5100 hz) P> &claircir encore, en >
(5000 hz) — » perdant légérement >
mf
I [K3]Ibruit 3327 hz
environ
PP =
/ T B
.@ [V32...
[V30B L 0 30 *(VVari X2)+Eclats2............. |@ ) @| V32....
[V30A L 0 30 *(VVari x2)+Eclats2............. [|V30A L 0 30 *(VVari x2)+EClats2........vvverrereererrieenienee, [ V3TAD 1 00*(VVari x2) MIX VVari .................. |[V32....

Monter en intensité

_10_



[K1]

m mf
(2656 hz) AL P encore plus de note, moins de bruit s
(1918 hz) mp P encore plus de note, moins de bruit mp >
(999 hz) £ P> moins de bruit, son plus "clair" >
’,,""'""'r'_[ K1 ]I bruit & 710 hz environ >
- pp (m)p
[K2] e
== m)f
(3682 hz) mi; (m) P moins de bruit >
m rd . .
(1384 hz) 7 Gl P moins de bruit
m)f = f
(839 hz) (m) o mo!'n's de bruit, son plus "clair" >
/,,"’1"“"" [KZ ]I bruit a 455 hz environ >
pp m
33 (m)p
[K3]
mp
(5100 hz) L p moins de bruit, son plus "clair" |
(5000 hz) — P moins de bruit, son plus "clair" >
mp P
(327 hz) éclaircir (aller vers la note) |
m
(m)p (m)p
...V32D L 1 00 *(VVari x2) MIX VVari c...oo....... |
....V32CL 1 00 *(VVari x2) MIX VVari .............. |
..V32B L 1 00 *(VVari x2) MIX VVari ............. | @ V33 to V34 or V35
..... V32A L 1 00 *(VVari x2) MIX WVari .............. ||V33A DA O 1O IV A = 1 T O Y AV = 1= ]

montée toujours aller vers un mouvement sombre , agité

_ 11 _



[K1]

mf mf f
(2656 hz) —® plus de clarté >
(1918 hz) pov: P plus de clarté >

f f(f)

(999 hz) £ p aller vers plus de clarté p- stabiliser la hauteur - presq'immobile ————»
(710 hz) trés bruité —— P> moins de bruit, plus "clair" -

(m)p — mp

[K2] ~.
(m)f f
(3682 hz) %3; » olus de clarté ——
(1384 hz) -
(839 hz) L paller vers plus de clarté—»
455 h i H H " SN
( z) o —— 3 » moins de bruit, plus "clair -
— (m)p mf

[K3] mp
(5100 hz) ZP » aller vers plus de clarté >
(5000 hz) —— p aller vers plus de clarté .

mp 3T
[K3 ]I bruit a 583 hz environ P |
(327 hz) P son plus "clair" —
mf 35
(V34zD L 0 30 * VWVariBlur)........... 8
(V34zZCL 0 30 * VVariBlur)...........

(V34ZB L 0 30 * VVariBlur)........... @ optionnel

(V34ZA L 0 30 * VVariBlur)........... V35A D 1 00 *VVariBlurTO Crystal....cc...ccccuveuee. || V3B6A D 1 00 * VVariCrystal.....cccceeeiieeiieeeei s ecsieeeee s eseee e

—
le mouvement s'uniformise en devient presque statique, malgré le mouvement

fichiers optionnels

_12



[K1]

(2656 hz) stabiliser la hauteur - presq'immobile

p stable ———p

(1918 hz) 7 > stabilisc]acr la hauteur - presq'immobile -
(999 hz) F(f) P stable p calmer >
(710 hz) —— b plus de clarté P stabiliser la hauteur - presq'immobile —9
mp mp mf
[K2]
(3682 hz) f P stabiliser la hauteur - presq'immobile s
(1384 hz) plus de clarté (m)f 7 >
f(f)
(839 hz) p stabiliser la hauteur - presq'immobile —————»
(455 hz) » plus de clarté >
mf (m)f
[K3] 9
(m)f
(5100 hz) T P stabiliser la hauteur - presq'immobile
(5000 hz) P stabiliser la hauteur - presq'immobile _
A ité P moins de bruit, plus "clair" _
(583 hz) W trés bruité (mp o
(327 hz) B aller vers plus clart¢ ——»
mf (m)f

[V38D L 0 30 * VVariZoom400Crystal ........c.oceeeeeeereererrereereencnnes |

@ | V38CL 0 30 * VVariZoom400Crystal

........................................ |
[V38B L 030 * VVariZoom400Crystal ..........c.cceeeuecuerceeeeeeeene. |

[V37A D 1 00 * VVariCrystal TO Zoom

[[V3BA L 0 30 * VVariZoom400Crystal ..........oceeereeereerereerenerenees [[V39AD 2 11.......

ascension encore - densité de plus en plus grande, prise d'espace

_13 _



[K1]

(2656 hz) P tenir >
(1918 hz) £ stable p tenir — p stable —P
(m)f
(999 hz) P stable >
(710 hz) P stable >
mf (m)f
BASCULE vers le PUR 41
[KZ] (longue)
(3682 hz) L - stable >
(1384 hz) ~— stabiliser la hauteur - presq'immobile P stable (mf -
(839 hz) f(f) > stable
(455 hz) (m)f—> stabiliser la hauteur - presq'immobile p stable —— p
f
[K3] (mf
(5100 hz) —— > stable > tenir ———>
(5000 hz) Lmf > stable >
(583 hz) mf—" plus de clarté (m)f’ stabiliser la hauteur L
(327 hz) f P stabiliser la hauteur - presq'immobile >
(m)f £
V40AI L 0 12 (* Black) |
V40AH L O 12 (* Radial10)
[ V40AG L 0 12 (* Radial10) |
— V40AF L 0 12 (* Radial10)
................ V39AD 2 11 * VVariRadial0a10 .....c..evveerreerrerrrerrerierenene. | _
V40AE L O 12(* Radial10)
accélération et focalisation [ VAOAD L 0 12 (* Radial10) |
—_— * H
Les fichiers V40 se suivent dans |'ordre VA0ACL O 12*( R?dlan 0) [V4TA D 0 30*IntroVapeur
Tous peuvent aller directement au fichier V41 V40AB L 0 12 (* Radial10)

_14
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[K1] ; f

(2656 hz) m_> serein |
(1918 hz) mf >
f
(999 hz) ™F >
(710 hz) ——F——® calmer P serein —p
f

(m) (m)f mf

[K2] L'ensemble va vers une clarté immobile
mf
(3682 hz) gm)); almor p calmer P serein —p
(1384 hz) —HL i — >
F(f f

(839 hz) gcalmer (m) P serein >
(455 hz) » calmer -

(m)f (m)f mf
[KS] (m)f

mf

(5100 hz) P serein _
(5000 hz) Calme{m)f —— % serein >
(583 hz) (m)f P stable (M1 il
(327 hz) P stable P calmer P

f £

retour progressif a un calme puissant _ tension

(T T T




[K1]
(2656 hz) L
(1918 hz) 2L

f

vy

(999 hzy Mf

(710 hz)

>
>

mf

—>

[K1 ]I son légérement bruité 4 66.32 hz
pp

[K2] 43

(3682 hz) Mf
(1384 hz) 2L serein

(839 hz) (m)f
(455 hz)

Yyvy vy

mf

11

[K3]

(5100 hz) 2F

(5000 hz) 7pF
(583 hz) — calmer —F P serein

(327 hz) P serein
(m)f

Yv.vy

UD)

[V43AD 1 10 * VaguelsurVapeur .............

mouvement interne trés lent _ attente

.............. V42A L 3 43 * Vapeur .......cccccovceeveeceneeee || V42B L 0 30 *VapeurLoop..........cceeereeeneee. |

_16_



[K1]

(2656 hz) >
(1918 hz) mf >
(999 hz) (M) >
(710 hZ) mr >
(66.32 hz) I
mp PP

[K2]

(3682 hz) >
(1384 hz) 2L >
(839 hz) _(m)f >
(455 hZ) mf >
[K3]
(5100 hz) 2 >
(5000 hz) 7 >
(583 hz) of >
(327 hz) f >

remontée de tension

[VAAAL 045 (i,

_17



[K1]
(2656 hz)
(1918 hz)

mf
mf

vy

(999 hz) —(M)f

(710 hz)

mf

Yyvy

[K1 ]I son légérement bruité & 66.32 hz
pp mf

[K2] 45

mf
(3682 hz) -
(1384 hz)--

(839 hz) —(m)f
(455 hz)

Yyv vy

mf

[K3]

f
(5100 hz)—2
(5000 hz)—F7

(583 hz) —mf
(327 hz) f

Yyvoyy

[V] VASA D T TO * VAQUEZSUINVAPEUI ...eeeeiiieiieeiaaeaeeeeeeeeeaaaaaaaseeeeeeaaaaaaaaasnseeeeeaaaaaaaaansseeeeeesaaaaaaasnsseeeeeesssaaaansnnreeeessasaaaannrneeeeseseaaannns

attente encore

_18 _



[K1]
(2656 hz) 2L
(1918 hz) 2f

-
-

(999 hz) (Mf >

(66.32 hz) | [K1 ]Ison légérement bruité & 66.32 hz—p>
pp
[K2] 47

mf
(3682 hz)
(1384 hz)-2f

(839 hz) —(mM)f
(455 hz)

Yyv vy

mf

Immobilité

[K3] 12

mf
(5100 hz)
(5000 hz) mf

(583 hz) -mf

yvy

........... VAS5A D 1 10 * VagUEZSUINVAPEU ....eeieeeeiiieaieiereeee e e e e eeemeee e e e e e s e e enmeeeeeeas |@ V47A D 1 09 * Vague3surVapeur...........

quelques annonces - dissonances

N T —

_19_



[K1]

mf
(2656 hz) Dans un mouvement statique maintenir cet accord en variant Iégérement les volumes de chaque fréquence mais de
(1918 hz) n_____ facon a ce que I'équilibre des volumes dans I'accord reste proche de celui du schéma (volumes proportionnels)

(999 hz) (Mf 5

(710 hz)

(66.32 hz) ——p
mf

[K2]
(3682 hz) — >
(1384 hz) T 5

(839 hz) (M)f

(455 hz) W—»

[K3]
(5100 hz) mf_» (66.32) (327) (455) (583) (710) (839) (999) (1384) (1918) (2656) (3682) (5000) (5100)
(5000 hz) mr > [K1] [K3] [K2] [K3] [K1] [K2] [K1] [K2] [K1] [K1] ([K2] [K3] [K3]
(583 hz) M p
(327 hz) (m)f
............................................................................................................................................................................................. [VABAL 017 * Gel.euvereeeecrrrcecrens
"action" ou "événement", sans mobile, vain - autre part "Shark-Solo"

_20 _



[K1]

(2656 hz) (£
(1918 hz) ML

(999 hz) (M

Descente

(710 hz)

(66.32 hz) F

[K2]
(3682 hz) —(2

()
@

Descente

a rien

13

(1384 hz) Mf

(839 hz) (Mf

D}
M
—

(455 hz) mf

[K3]

mf

.l

9

)
@

Descente

a rien

(5100 hz)

(5000 hz)
(583 hz)

mf
mf

(327 h2) (7

a rien

V48A L0 17 * Gel

V48A L0 17 * Gel

V48A L0 17 * Gel

V48A LO 17 * Gel..... "V49A D 1 04 *Descente............

"Shark-Solo"

21 _



.............................................................. [ V50A D 3 33 *NOSNArkSOlO .......cververeereirreerenreeieessecvsees oo

"Shark-Solo"

_22 _



V50A D 3 33 *NoSharkSolo .....cevveeeeveeeneieinnnns +SHARKSOLO....ceiieeeeeeeeee e e e e V50A D 3 33 *NoSharkSolo ....ccceeveeeevrevnniiennnn. +SHARKSOLO.............

"Shark-Solo"

_23 _



a rien

14

— Bascule graves/aigus
234.97 hz
183.3 hz
150.44 hz
127.38 hz
106.99 hz
77.24 hz
55.74 hz
40.24 hz de rien mp
29.03 hz
21.38 hz

20.96 hz_ [K3]
(327 hz) -
p

52

[[VSTA L1 04 * POStSNArKSOI0 w.vevereeeeeeresresreereeneneeseesseseesnesneeneens |[ V52A D 1 04 * PostSharkSolo sombre.....

"Shark-Solo" aller vers le rien

_24 _



[K3]
327 hz

[K1]

(234 hz)

(183 hz)

(150 hz)

YY VY

(127 hz)

mp

[K2]

les notes de |'accord sont
"reprises" par K1, K2 & K3

15

TRES lentement commencer a rapprocher les 8 fréquences, en un glissement non-linéaire

(106 hz)

(77 hz)

(55 hz)

¢VVV

(40 hz)

mp

[K3]
(29 hz)

variations de hauteurs - "chant" trés léger —

m(f)

16

(21 hz) —

(20 hz)

mp

les 3 fréquences graves dans une oscillation permanente

&

|| disparition

[ V53A D 2 09 *SharkToBlack




[K1]

’
>
mp rapprocher......ccceeeveen.
[KZ] rapprocher.......ccceeeeees
pp >
.
.
.
mp
K3
[ ] 2éme "chant"
(327 hz) =
mp stabilisation m(f)
mouvements imperceptibles L R
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mp
19 _ i [K3] bruité
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[K3] 3éme chant
(327 hz) — P
m(f) 56
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S
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lente disparition

p des graves
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-
mp rapprocher..................
[KZ]
rapprocher...........c.c....
mp
[K3]
a peine présent I t ird le bruit trés léger
(1612 hz) aller et venir dans le brui g >
p
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[K3] >
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..... V56AL.... |
[V58AD6 12 *............
[V] éclaircissement trés progressif
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[K1] stabiliser a 121 hz
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[K2]
stabiliser a 121 hz
-
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[V] stabilisation attente
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ouvrir le bruit

(121 hZ) .
[KZ] ouvrir le bruit
(121 hZ) >
[K3] . .
bruiter  plus _ trés doux
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[V] immobilité bruiter un peu - doux
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et encore............ faire disparaitre la note dans le bruit
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[K2]

et encore............ faire disparaitre la note dans le bruit

[K3]

(1612 hz) .
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......... V59A D 1 24 * FantomsDOUX.........c.veeerveeereerennens |

_ 34 _



[K1]

(121 hz)

22

[K2]

(121 hz) 61
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[V] la lumiére cache la disparition des sons
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[V]

montée de lumiére, un grouillement interne
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[V] la lumiére recouvre tout, progressivement
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